

Vánoční večěře s klienty a milými hosty

Dne 20. 12. 2022 jsme mohli po dlouhých dvou letech opět uspořádat pro naše klienty slavnostní vánoční večeri, která se u nás konala naposledy v roce 2019. Naše pozvání též přijali: pan starosta Karel Bendl, pan místostarosta Pavel Štifter, paní Jaroslava Hlaváčková, paní Emilie Kalová – bývalé ředitelky Městského centra komplexní péče. Dále jsme mohli uvítat pana faráře Marka Miškovského a pan farář Miloše Hejzlara. Po přivítání všech hostů a úvodních slovech jsme přistoupili k vyhlášení výsledků literární soutěže na písmenko „J“, které se zúčastnilo celkem pět soutěžících. V kategorii klient získali ocenění pan Jiří Freisleben a pan Otakar Drozda. V kategorii zaměstnanec zvítězila paní Iveta Veverková. Mezi hosty byli i zástupci místního výrobního závodu Carborundum Electrite, a.s. a Tyrolit CEE. Paní Eva Melniková s panem Ludvíkem Šáchou přinesli finanční dar v hodnotě 5 501 Kč jako výtěžek finanční sbírky, která se uskutečnila v rámci vánočního večírku. Zaměstnanci se na základě návrhů domluvili, že za částka bude použita na nákup kompenzačních pomůcek pro klienty. Už se moc těšíme, až spolu naplánujeme další turnaj ve hře „Člověče nezlob se“ a povídání o Carbu, které je předmětem nesčetných debat a vzpomínek našich klientů. Před slavnostní večerí, kterou pro nás zajistila firma Řeznictví Baxant, jsme si všichni zaspívali vánoční koledy. Na kytaru nás doprovodil pan starosta Karel Bendl. Domácí vánoční cukroví zajistili zaměstnanci. Vánoční atmosféra na nás dýchla, měli jsme radost, že jsme se mohli zase společně sejít, popovídat a popřát si hezké svátky a především pevné zdraví v roce 2023.

Bc. Monika Megličová, DiS., ředitelka



Čokoládová show

Ve středu 11.1.2023 se v Městském centru komplexní péče v Benátkách nad Jizerou konala čokoládová show. Tuto akci v rámci projektu Ježíškova vnoučata pro centrum připravila profesionální cukrářka paní Lucie Průšová. Odpolední aktivita začala ukázkou výroby čokoládových bonbónů. Paní cukrářka klientům vysvětlila postup a jak záleží na kvalitě čokolády, ze které jsou čokoládové pralinky vyráběny. V průběhu ukázky tvorby bonbónů vyprávěla o své cukrářské praxi a na jakých místech se cukrařině učila. Asi nejvíce klienty centra zaujala temperace čokolády čili tepelná úprava kakaové hmoty na pracovní teplotu. Se zájmem také osazenstvo společenského sálu sledovalo šikovné ruce paní cukrářky, kdy vylévala zbytek čokolády z plastových forem na pečicí papír. Během doby čekání na ztuhnutí čokoládových bonbónů pověděla paní Lucie nějaké zajímavosti o pěstování kakaových bobů, ze kterých se kvalitní čokoláda vyrábí. Na konec nechyběla samozřejmě ani ochutnávka samotných čokoládových pralinek, při které se nejednomu klientovi vykouzlil úsměv na tváři.

Bc. Kateřina Škvařilová, DiS., sociální pracovníce



Domácí zabijačka

Dne 17.1. nastal v našem MěCKP čilý ruch od brzkého rána. Všichni jsme netrpělivě očekávali příjezd našich dárců z Ježíškových vnoučat. Naším přáním bylo zažít domácí zabijačku. Ještě za tmy vstával náš vrchní topič p. Freisleben, který věrně celou dobu přikládal pod kotel, aby byla voda dostatečně horká na veškeré vaření masa, jitrnic, tlačenek i zabijačkové polévky. Dámy se činily na přípravách ingrediencí, které bylo potřeba oloupat, nakrájet případně, nastroumat či prolisovat. Jakmile se pustili do práce řezníci, byla to učiněná radost. Nejen, že práce při povídání rychle ubývala, ale prostorem se začala šířit úžasná vůně ovaru a později i jitrnic.

Měli jsme možnost v průběhu akce, také ochutnávat. Guláš, tlačanky, jitrnice, škvarky. Většina z nás se zabijaček jako dítě účastnila a v tento den se umocnily vzpomínky, které na ni máme. Užili jsme si krásný den se srdečnými dárci. Páni řezníci byli nesmírně milí, trpěliví a profesionály ve svém oboru. Každý, kdo mohl přiložil ruce k dílu a protože „hoden jest dělník mzdy své“ nechali jsme si všichni náležitě chutnat. Zážitek to byl takový, že jsme o tom ještě dlouho mluvili.

Jolana Palánová, administrativní pracovnice



